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AZ EMBEREK GYALÁZATA








Vértanuk


31 Az ördögnek gondja volt arra, hogy Isten hű prófétái mindnyájan, akik a jövő Teokráciáról prófétának, üldözve legyenek a legdurvábban. Ők megvoltak büntetve
minden lehető módon és egyesek közülök aljas módon ölettek meg. Mindenesetre az ördög a vallásosokat használta fel gonosz dolgainak véghezvitelére. A Zsidókhoz irt levél 11-ik fejezetében Pál apostol a szellem ihlettsége alatt irt e hű férfiakról. Ő is egykor vallásos volt. De miután igaz keresztyénné lett, tudta megérteni valóban az általa említett hűséges férfiak állapotát és körülményeit, amelyben voltak. „Megköveztettek, kinpróbát szenvedtek, szétfürészeltettek, kardra hányattak, juhoknak és kecskéknek bőrében bujdostak, nélkülözve, nyomorgattatva, gyötörtetve. A kikre nem volt méltó e világ, bujdosva pusztákon és hegyeken, meg barlangokban és a földnek hasadékaiban. És mindezek, noha hit által jó bizonyságot nyertek, nem kapták meg az ígéretet. Mivel Isten mifelőlünk valami jobbról gondoskodott, hogy nálunk nélkül tökéletességre ne jutnának". (Zsid. ll:37-40).
 
32 Ezek a hű férfiak Jehova és Teokratikus kormánya iránti hit és hűség példaképéül adattak. „Annakokáért mi is, akiket a bizonyságnak ily nagy fellege vesz
körül, félretéve minden akadályt és a megkörnyékező bűnt, kitartással fussuk meg az előttünk levő küzdőtért." (Zsid. 12:1).
 
33 A „bizonyság" (tanú) szó, mely e szövegben találtatik, vértanút, mártírt, jelent. Ezek a Felséges neve iránti hűséges férfiak életük árán tettek bizonyságot. A Szentirás példaképül állítsa őket azok hasznára, akik az Úr követőivé lettek, mondván : „Nézvén a hitnek fejedelmére és bevégzőjére, Jézusra, aki az előtte levő öröm helyett, megvetve a gyalázatot, keresztet szenvedett s az Isten királyi székének jobbjára ült. Gondoljátok meg azért, hogy Ő ily ellene való támadást szenvedett el a bűnösöktől, hogy el ne csüggedjetek, lelkeitekben elalélván. (Zsid. 12:2—3)
 





Keresztény vallás


39 Sátán, kogy célját keresztül vigye, mindig csalás és hazugsághoz folyamodott. A vallás által sikerült neki az Izrael népét is az Istennel kötött szövetségtől elvonnia. Az apostolok elhalálozása után létrejöttek a külömböző vallási szervezetek és a legelső vallási szervezet „keresztény vallásnak" neveztetett. Más vallási rendszerek is ugyan azt tették. Egy hatalmas vallási szervezet a „Rom. kath. vallás" néven ismeretes. Ez egy néhány férfi által van vezetve, mely a „rom, kath. hierárkia" néven neveztetik. E vallásos diktátorok tevékenységüket a „Katolikus akció" név alatt gyakorolják, mely ellentmondásban van a közérdekekkel. Ez a szervezet gyalázta a Mindenható Isten és Krisztus Jézus nevét, jobban mint bármelyik amely valahais létezett. Ez az intézmény és vezetői' magukat Isten és Krisztus képviselőinek
 

jelentik ki, holott állandóan ellentétben állott Jehovának Krisztus Jézus által gyakorolt Teokratikus kormányával. De nem csak, hogy ellentétben van, hanem azt állítja, és igényeli, hogy az emberek kell uralják a világot mint Krisztus képviselete minőségben, nemcsak, hogy gyalázza Isten nevét hanem tagadja az Ő ismert célját, hogy Királya, Krisztus Jézus által Teokratikus uralmát megfogja alapítani. A rom. kath. vallásszervezet, hogy az embereket tévedésben tartsa az állítsa, hogy Isten az Ő egyházát Péter apostolra építette és hogy Péter lett volna az e ső pápa, akit azután más emberek követtek mint pápák. Ez az Istentgyalázó nyilatkozat a legvilágosabban maga
Péter ap. által van megcáfolva, amennyiben ő kimutatja, hogy Isten egyháza Jézus Krisztusra van építve mint Főszegletkőre és hogy ennek összes hű tagjai ebben az építményben kövekként vannak említve. „Levetvén azért minden gonoszságot, minden álnokságot, képmutatást, irigykedést és minden rágalmazást. Mint mast született csecse


mők, a tiszta, hamisítatlan tej után vágyakozzatok, hogy azon növekedjetek; mivelhogy ízleltétek, hogy jóságos az Úr. Akihez járulván, mint élő, az emberektől ugyan megvettetett de Istennél választott becses Kőhöz. Ti magatok is mint élő kövek épüljetek fel lelki házzá, szent papsággá, hogy lelki áldozatokkal áldozzatok, amelyek kedvesek Istennek a Jézus Krisztus által. Azért van meg az írásban: Imé szegletkövet teszek Sionban, a mely kiválasztatott, becses; és a ki hisz abban, meg nem szégyenül. Tisztesség azért néktek, akik hisztek; az engedetleneknek pedig: A kő, amelyet megvetettek az építők, az lett a szegeletnek fejévé és megütköznek az igében, a mire rendeltettek. Ti pedig választott nemzetség, királyi papság, szent nemzet, megtartásra való nép vagytok, hogy hirdessétek Annak hatalmas dolgait, a ki a sötétségből az Ő csodálatos világosságára hivott el titeket. A kik hajdan nem nép voltatok, most pedig Isten népe vagytok; akik nem kegyelmezettek voltatok, most pedig kegyelmezettek vagytok." (1 Péter 2:1-10).
 
40 Annak az állításnak, hogy Péter egy pápa lett volna még bár halvány bizonyítéka sem létezik, vagy hogy Péter valamelyik követője lett volna, vagy hogy
valaha egy pápa képviselte volna Istent éz az Ő királyságát. Hazugság és csalás által a legnagyobb gyalázatot hozta a rom: kath. hierarkia Jehova nevére és Teokratikus királyságára. Az őszinte és becsületes emberek azon tévhitre voltak vezetve, hogy a pápa Krisztust képviseli és a katolikus szervezet Isten égiháza. Igy dolgozott Sátán, hogy gyalázva legyen Isten neve, felhasználva e célra bármily eszközt.
 
41 A rom. kath. szervezet hamis tanokat terjesztett, mellyel az embereket Sátán tőrébe ejtette és amelyeket még mindig tanít. Ezekhez tartozik a „purgatorium" tana is. A kathőlikus vallásszervezet állítja, hogy a halottak öntudatosan a „purgatoriumban" vannak, ahol szellemileg gyötőrtetnek és hogy a papok imái által e szenvedések megrövidíthetők, igen, mer t az összegek, melyeket
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